
Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

1 Ata da Oitava Sessão Ordinária do Segundo Período do Ano de 2021 (dois mil e vinte
2 um) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do Cear,
3 às 9hl l  (nove horas e onze minutos) do dia 02 (dois) de outubro de 2021 (dois mil e
4 vinte um), no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira, realizou-se a Sessão
5 Ordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de presença, estavam
6 presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  Presidenta;
7 Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Francisco Auricélio Vieira -  2o
8 Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Sebastião Rogério
9 dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel Furtado Maranhão Neto, José

10 Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva, Rangel Cartaxo de Melo e José Sávio
11 Martins Sampaio Filho. AUSENTES: Roberto Simão da Silva e Romário Leite Alencar.
12 A Presidenta Maria Jocelma Santana Furtado cumprimentou a todos, afirmou o
13 cumprimento do protocolo de segurança contra a proliferação do novo coronavírus, de
14 acordo com as recomendações do Ministério da Saúde. A realização da presente sessão
15 se deu de forma presencial, mas com a participação de forma remota dos vereadores,
16 Francisco Fernandes dos Santos, Manoel Furtado Maranhão Neto e José Sávio Martins
17 Sampaio Filho. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a
18 leitura da ata da sessão anterior é dispensada, salvo se houver requerimento de maioria
19 simples do plenário. Aprovada a ata da sessão anterior. PEQUENO EXPEDIENTE:
20 Passou a palavra ao Segundo Secretário para a leitura do Expediente do Dia: Ofício n°
21 44/2021 do Centro Educacional de Mauriti, que solicita uso da tribuna na Sessão
22 Ordinária de 02 de outubro de 2021, para apresentação do tema União do Legislativo
23 Municipal de Mauriti em prol das famílias e dos alunos do Centro Educacional de
24 Mauriti, pelo seu diretor, professor Manoel Almirante de Lacerda. Requerimento de uso
25 da tribuna na Sessão Ordinária do dia 02 de outubro de 2021, do senhor João Landim da
26 Cruz, para discorrer sobre a perfuração de poços no empreendimento Paraíso Verde no
27 Distrito de São Miguel. Projeto de Lei n° 59/2021 -  Iniciativa dos Vereadores, Romário
28 Leite Alencar e Sebastião Rogério dos Santos -  Dispõe sobre a proibição da plantação
29 do Nim Indiano (Azadirachta indica A. Juss) no município de Mauriti, Ceará e adota
30 outras providências. Projeto de Lei n° 60/2021 -  Iniciativa do Vereador Romário Leite
31 Alencar -  Denomina Travessa Buritizinho, no Distrito de Buritizinho e adota outras
32 providências. Projeto de Lei n° 61/2021 -  Iniciativa do Poder Executivo Municipal -
33 Ementa: Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Mauriti, Estado do Ceará
34 para o exercício financeiro de 2022. Projeto de Lei n° 62/2021 -  Iniciativa do Poder
35 Executivo Municipal -  Dispõe sobre a autorização de cancelamento de Loteamento
36 Fortaleza, com reintegração integral ao proprietário loteador, sem ônus. Projeto de
37 Indicação n° 20/2021 -  Iniciativa do Vereador José Deuzivan da Silva -  Dispõe sobre a
38 instituição do Projeto Tecnologias e Práticas Educativas da Cidade Educadora e dá
39 outras providências. Requerimento n° 33/2021, do Vereador José Laureno Cardoso -
40 Solicita concessão de insalubridade de 40% e equiparação do piso salarial nacional aos
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motoristas concursados da Secretaria Municipal de Saúde. Requerimento n° 34/20^1 do 
Vereador José Laureno Cardoso -  Solicita o serviço de limpeza de caixa d’água para o 
Distrito de Umburanas e desobstrução do esgoto por trás da capela de Senhora Santana. 
Ofício n° 505/2021 da Procuradoria do Município, em resposta ao ofício n°621/2021 do 
Vereador Francisco Fernandes dos Santos, que solicita que seja enviado um servidor 
efetivo do município para colaborar com o Detran, que não dá conta da demanda. 
Informa que o município havia disponibilizado dois servidores que foram encaminhados 
para exercer suas funções naquele órgão. Contudo, um deles retomou para assumir a 
coordenação do Demutran e que outro funcionário será enviado. Ofício n° 535/2021 da 
Procuradoria do Município, em resposta ao ofício n°622/2021 do Vereador José 
Laureno Cardoso, que solicita esclarecimentos sobre a convocação dos classificados e 
cadastros de reserva do último concurso público do município. Foi informado que a 
convocação dos candidatos classificados que permanecem no cadastro de reserva é de 
caráter discricionário da administração pública, sendo realizada de acordo com a sua 
necessidade, oportunidade e interesse. Ofício do Banco Bradesco S.A., em resposta ao 
ofício n° 600/2021. Esclareceu que tem adotado horário diferenciado de atendimento, à 
luz da circular n° 3991/ 2020, do Banco Central do Brasil e orientações da Febraban, 
com abertura duas horas antes do horário normal, visando atendimento prioritário a 
idosos e vulneráveis, como também, as recomendações do Ministério da Saúde foram 
implementadas para o atendimento ao público, com limitação da quantidade de clientes 
a ser atendida, triagem no autoatendimento, orientações frequentes por meio de cartazes 
contendo medidas de prevenção e uso remoto do internet banking e fone fácil, 
disponibilização de contas de e-mail e telefone dos gerentes, para agendamento de 
horário e solucionar requisições. GRANDE EXPEDIENTE: A Presidenta Maria 
Jocelma Santana convidou o senhor João Landim da Cruz e o Dr. Exterferson Frazão 
para discorrerem sobre a perfuração de poços no empreendimento Paraíso Verde, no 
Distrito de São Miguel. O senhor João Landim saudou a todos e ressaltou que 
poços de sua propriedade já receberam outorga enquanto para os demais 
solicitada. Que os poços têm medidas de seis polegadas por 152 m (cento e cinqi 
dois metros) de profundidade. Que foram perfurados oito poços, dos quai 
desmoronaram e dos seis restantes, apenas dois estão em funcionamento. Afirme 
estranhou as informações obtidas pelos edis da Casa, onde existiríam 500 (quinh 
poços no município e que apenas um poço ligado gerou um rebaixamento de dois 
de seis metros. Discorreu sobre o plantio de banana e o uso da água na região do 
ressaltando que no período de estiagem do ano há o rebaixamento e a po
recuperação natural. Informou que o canal da transposição do Rio São Franci: 
região de São Miguel encontra-se com água subterrânea, que futuramente 
alimentar o lençol freático que abastece os poços. Parabenizou os edis 
preocupação. O Vereador Rangel Cartaxo, em aparte, requisitou cópias dos docur 
de número de poços e perfuração, com dimensão, largura, vazão e profundida
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região de São Miguel. Informou que esteve no empreendimento, mas que não conseguiu 
entrar para obter informações sobre o projeto, haja vista ter sido procurado pela 
população preocupada com o rebaixamento do nível do lençol freático, em virtude de 
pluviometria anual ser cada vez menor. Parabenizou pela prestação dos esclarecimentos 
e alertou sobre a quantidade de poços em Mauriti, que passa de 500 (quinhentos), sendo 
mais de 100 (cem) na região de São Miguel. O Vereador Antônio Elirando, em aparte, 
saudou a todos e agradeceu pelos esclarecimentos do senhor João Landim. Ressaltou 
que defende o interesse do povo, mas deixou claro que é a favor de investimentos no 
município. Frisou, no entanto, que a seca vem favorecendo a diminuição dos índices 
pluviométricos e dificultando a reposição do nível do lençol freático, havendo por isso a 
necessidade da realização de estudos sobre os impactos provocados pelo projeto, com 
relação aos pequenos produtores. Ressaltou também que obteve informações de que por 
conta do desabastecimento a Cogerh não estaria mais liberando outorga, em face da 
preocupação com a escassez de água nas comunidades. Nos dados técnicos solicitados, 
acrescentou o perfil litológico dos poços. A Presidenta convidou o Dr. Exterferson 
Frazão para fazer uso da tribuna. O convidado cumprimentou a todos e expressou 
preocupação com a questão hídrica no Cariri, haja vista, que a bacia hidrográfica vem 
sendo recarregada pela chuva, transposição e esgoto, perdendo a qualidade da água. 
Relatou que o empreendimento Paraíso Verde é a maior empresa de agronegócio dc 
Cariri, e que foi realizado um estudo para investir em Mauriti por longa data 
oferecendo mais de 150 empregos diretos, com um investimento de mais de 10 milhões 
acreditando ser este o maior investimento no município, até o momento. Que estí 
empresa é a maior fornecedora de bananas do Estado do Ceará e que busca não associai 
seu o nome a escândalos. Ofereceu toda a documentação dos poços, visitas ac 
empreendimento e mencionou a importância da mão de obra local. Informou que í 
Cogerh ainda libera outorga, mas com maior dificuldade. O Vereador Auricélio Vieira 
em aparte, parabenizou os empreendedores pelos projetos desenvo' 
destacou o individualismo das comunidades na perfuração de ]
Rogério dos Santos, em aparte, saudou a todos e destacou 
empreendimento no município e a sua forma de atuação, demoi 
Solicitou a presença de um representante da Secretaria de Agricultui 
requisitando o esclarecimento sobre o rebaixamento do lençol p 
acompanhamento futuro da situação. O vereador ainda requisitou í 
água no município. A Presidenta ressaltou a existência de cacimbas 
município e parabenizou os empreenderes pelos projetos. O Dr. 
afirmou que pretende trazer benefícios para Mauriti, além de ofer 
qualidade ao mercado. A Presidenta convidou o diretor do Cen 
Mauriti, Manuel Almirante Cartaxo de Lacerda para uso da tribuna 
todos e realizou leitura de seu currículo. Informou que o CEh 
cinquenta e dois) alunos, com 36 grupos de estudos e que ao final d
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foi detectada uma evasão de 40% dos alunos. Que foi promovida uma busca atiya que 
não surtiu efeito, contudo foi utilizada a merenda escolar para encontrá-los, sendo 
atualizados todos os procedimentos. Em busca de meios para recuperar os dois 
bimestres perdidos, relatou que a maioria dos pais não tinha conhecimento do ano que o 
filho cursava. O Vereador Antônio Elirando, em aparte, ressaltou que o posicionamento 
sobre a merenda escolar é eficaz para o retomo das atividades escolares. Indagou a 
gestão sobre a merenda escolar retroativa dos meses iniciais. O Vereador Deuzivan da 
Silva, em aparte, saudou a todos e relatou que são muitas as opções para atrair os 
alunos, os pais e responsáveis até a escola. Declarou que usou o Programa Bolsa 
Família para atrair os pais e responsáveis do alunado e relatou preocupação com a falta 
de interesse destes com a educação dos filhos. Que os pais estão esquecendo-se do seu 
papel, tendo em vista que o professor instrui a criança. O diretor Almirante Lacerda 
solicitou união de todos em prol da causa, para encontrar uma solução para que os pais 
tenham mais responsabilidade, buscando se fazer presentes na vida dos filhos. Solicitou 
o retomo das aulas presenciais, indagou sobre discriminação com relação à covidl9 
dentro da escola, o que não acontece da mesma forma nos bares, restaurantes e 
balneários. Observou que é necessário mitigar o prejuízo antes que não seja mais 
possível. A Vereadora Virgínia Reis, em aparte, saudou aos presentes e mencionou que 
visitou o CEM e observou a preocupação em resolver os problemas da instituição, a 
qual pensa no aprendizado dos alunos e demonstrou as estratégias para o nivelamento 
do estágio e ofereceu apoio. O diretor solicitou que os edis sejam sensíveis e busquem 
ajudar às famílias. A Presidenta demonstrou preocupação com os dados apresentados e 
mencionou os projetos aprovados na Casa, tendo em vista o problema, sugeriu a 
presença de assistente social e psicólogo nas escolas públicas do município. O diretor se 
disponibilizou a receber os vereadores em qualquer horário. Lembrou que recebeu o 
ambiente muito sofrido, com a denominação pejorativa de Carandiru, a qual jamais 
aceitou e prometeu fazer da instituição, uma referência na região Cariri, com a ajuda de 
todos. A Presidenta convidou o Vereador Deuzivan da Silva para fazer uso da tribuna. O 
vereador citou o Projeto de Indicação n° 20/2021, de sua autoria, que dispõe sobre a 
instituição do Projeto Tecnologias e Práticas Educativas da Cidade Educadora. 
Informou que ao observar a folha dos 70%, encontrou um lastro financeiro para 
implantação do projeto e agradeceu aos setores que visitou durante a semana para a sua 
construção. Informou que cobrará do projeto à Casa, para apreciação, pois traz um 
incentivo ao professor, que foi prejudicado durante a pandemia e também não teve 
reajuste salarial em 2021. Lembrou que o incentivo será para diretores, coordenadores e 
professores, mediante carga horária acima de vinte horas nos próximos três meses. Que 
é necessário que estejam em dia, com 75% de presença nos sistemas institucionais, mas 
que não será base de cálculo para o décimo terceiro e para o terço de férias. Apresentou 
informações sobre as emendas aprovadas dos deputados Audic Mota, Moisés Braz e, 
José Guimarães, que contemplam a Vila Hollywood, estradas do Alto Vermelho e OI
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D’água do Coité, Ruas do Barrosão, Escola Sula Leite, Rua da Fecularia e da escola 
Distrito do Olho D’água. Relatou a existência de alguns projetos de ladeirág e 
cemitérios de 2016, que foram concluídas em 2017 e a aprovação de calçamento de 
Olho D’água. Atualizado em janeiro de 2021, mencionou os valores conquistados para a 
reforma do Hospital e Maternidade São José, areninhas e o Projeto Sinalize. A 
Presidenta convidou a Vereadora Virgínia Reis para uso da tribuna. A vereadora 
destacou os projetos de sua autoria que tramitam na Casa, a exemplo do Projeto de Lei 
n° 57/2021, que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação dos canais de atendimento 
do Centro de Valorização da Vida (CVV), no âmbito de órgãos e repartições do 
município. Que se trata de um dispositivo de atendimento para pessoas com problemas 
emocionais, por voluntários em todo o Brasil, com o objetivo de chegar à população o 
serviço de apoio emocional e prevenção ao suicídio, com divulgação de cartazes nas 
repartições públicas, com mensagem motivadora, número telefônico e endereço 
eletrônico do serviço. Relatou que o Projeto de Lei n° 58/2021, que dispõe sobre a Lei 
Ana Charlone de Lima de Oliveira, a qual institui o dia municipal de combate ao 
feminicídio e a violência contra a mulher em Mauriti. Que o dia 25 de novembro, data 
instituída pela ONU, dia da não violência contra mulher, no calendário oficial do 
município e que o nome homenageia a uma vítima de feminicídio, caso queteve grande 
repercussão na imprensa e solicitou apoio aos edis para aprovação. Informou que trará 
cursos gratuitos para população, os quais serão ministrados pelo Grupo Caravela 
Educacional, beneficiando cerca de 300 pessoas no município. ORDEM DO DIA: A 
Presidenta submeteu a votação, em bloco, em primeira discussãoos seguintes projetos: 
Projeto de Lei n° 57/2021 -  Iniciativa da Vereadora Virgínia Reis -  Dispõe sobre a 
obrigatoriedade da divulgação dos canais de atendimento do Centro de Valorização da 
Vida (CVV), no âmbito de órgãos e repartições do município de Mauriti, Ceará. Projeto 
de Lei n° 58/2021 -  Iniciativa da Vereadora Virgínia Reis -  Dispõe sobre a Lei Ana 
Charlone de Lima de Oliveira, que institui o dia municipal de combate ao feminicídio e 
a violência contra a mulher em Mauriti, Ceará. Aberto o período de discussão. 
Encerrado o período de discussão. Solicitou ao Segundo Secretário que realizasse a 
chamada dos edis por ordem alfabética. Aprovados por unanimidade dos presentes. A 
seguir, a Presidenta submeteu a votação em bloco, em segunda discussão, os projetos a 
seguir: Projeto de Lei n° 53/2021 -  Iniciativa do Vereador Antônio Elirando -  Dispõe 
sobre a aquisição de livros para disponibilização nas bibliotecas municipais em formato 
acessível às pessoas com deficiência visual. Projeto de Lei n° 55/2021 -  Iniciativa da 
vereadora Virgínia Reis -  Institui a obrigatoriedade de estabelecimentos públicos e 
privados voltados ao ensino ou recreação infantil e fundamental, a capacitarem seu 
corpo docente e funcional em noções básicas de primeiros socorros e dá outras 
providências. Projeto de Lei n° 56/2021 -  Iniciativa da Vereadora Virgínia Reis -  
Institui a instalação de câmeras de monitoramento de segurança nas escolas públicas 
municipais e cercanias e dá outras providências. Aberto o período de discussão
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Encerrado o período de discussão, solicitou ao Segundo Secretário para realizar 
chamada dos vereadores em ordem alfabética. Aprovados. CONSIDERAÇÕES 
FINAIS: A Vereadora Virgínia Reis agradeceu aos edis pelo apoio na aprovação dos 
projetos de sua autoria, também parabenizou todos os vereadores pela comemoração do 
seu dia. Destacou a importância das boas condições das lombadas na prevenção de 
acidentes e solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando pintura 
de todas as lombadas do município. Reivindicou a conclusão dos serviços de 
recuperação das estradas nas localidades que estão trabalhando, principalmente no Sítio 
Saco dos Amaros, com justificativa de prazo para o término. Solicitou o envio de 
Moção de Pesar aos familiares de Cícero do Buritizinho, em nome da Casa. O Vereador 
Auricélio Vieira agradeceu a gestão pela limpeza e melhorias das estradas vicinais no 
Distrito de Palestina. O Vereador Antônio Elirando solicitou o envio de Moção de Pesar 
aos familiares de Cícero Pernambucano pelo seu falecimento solicitou ainda envio de 
Moção de Pesar aos familiares de Dona Luiza, com associação dos vereadores Maria 
Jocelma Santana e José Laureno Cardoso. Parabenizou as atendentes dos Correios do 
Distrito de Umburanas, Gil e Damiana, pela efetividade da entrega das 
correspondências. Ressaltou a existência de um mini lixão na CE 384, no final da Vila 
Senhora Santana e solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando 
que esclareça se a coleta está sendo realizada nas residências próximas ao local. A 
Presidenta convidou para prática da lei que se encontra em vigor, multando os 
responsáveis, que não observam as recomendações da empresa responsável pela coleta. 
O edil Antônio Elirando requisitou um projeto de cestas coletoras, tendo em vista a 
presença de animais, favorecendo a dispersão do lixo nas áreas em frente às residências. 
Solicitou envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando reparos em todas as 
quadras de esportes do município, anteriormente mencionadas. A Presidenta reiterou e 
solicitou envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando reparos na quadra 
esportiva do Sítio Saco. O Vereador Antônio Elirando cobrou informações à gestão 
sobre o início da obra de abastecimento de água do Sítio Catanduva, pelo fato de que a 
assinatura da ordem de serviço ocorreu durante as festividades da Semana do 
Município. A Presidenta informou que o material chegou e que está para ser iniciada na 
semana seguinte, mas que foi solicitada uma nova reunião pela associação local, a qual 
acontecerá na tarde do dia 02 de outubro de 2021, na capela da localidade e convidou os 
edis a participarem. O Vereador Rogério dos Santos saudou agradeceu pela visita do 
Deputado Guilherme Landim ao Distrito de Olho D’água, com promessas de melhorias 
da fecularia Acosfrade. Que na ocasião a população solicitou a perfuração de um poço 
profundo na rua da fecularia, tendo em vista haver um único poço para prover o 
empreendimento e para o abastecimento da população. Solicitou o envio de ofício a 
Secretaria de Infraestrutura requisitando a construção de lombadas no Distrito de Olho 
D’água. Mencionou que o Centro de Comercialização de Animais e do Abatedouro 
Público se encontrarem parados, mediante a necessidade de reforma. Solicitou o envi
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de ofício a Semace requisitando explicação sobre a liberação da licenoít de 
funcionamento do Abatedouro Público Municipal, e em seguida optar por sua 
interrupção. Ressaltou que serão investidos 100 (cem) mil reais na reforma da Feira do 
Gado, questionou tal necessidade e destacou que deve existir uma manutenção contínua. 
Parabenizou o diretor do Centro Educacional de Mauriti pelo seu posicionamento, 
menos na referência ao Carandiru. Sugeriu que a gestão resolva os problemas existentes, 
sem atrelá-los ao passado. Solicitou o envio de ofício à Secretaria de Infraestrutura 
requisitando conserto da bomba do poço do Sítio Fragoso, e enquanto este não for 
providenciado, solicitou que seja enviado um carro-pipa para abastecer a caixa d’água 
da comunidade. O Vereador José Laureno Cardoso solicitou o envio de Moção de 
Aplauso aos Amigos do Bem, pela ajuda que vem prestando às familias do município. 
Solicitou o envio de ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando recuperação da 
estrada dos Bemardos, que dá acesso ao trabalho dos Amigos do Bem. Solicitou o envio 
de ofício a Secretaria de Saúde requisitando providências cabíveis sobre os animais que 
se encontram nas vias urbanas de Mauriti, mas tratando-os com respeito, com 
associação da Presidenta. O Vereador Manuel Maranhão Neto, em aparte, saudou a 
todos e solicitou o envio de Moção de Pesar a família de Luís Teófilo Nascimento, em 
nome da Casa. O Vereador José Laureno solicitou o envio de ofício a Secretaria de 
Infraestrutura requisitando a limpeza da caixa d’água do Distrito de Umburanas, com 
posterior análise da água. A Vereadora Virgínia Reis, em aparte, solicitou o envio de 
ofício a Secretaria de Infraestrutura requisitando resolução efetiva do problema do 
abastecimento d’água do Bairro Dantas, nas proximidades dos postos de combustíveis. 
O Vereador Deuzivan da Silva relatou que o “fazer” é algo difícil, haja vista que há 
muitos anos vem sendo discutida na Casa, a implantação de um canil no município de 
Mauriti. Destacou a incoerência de discursos sobre as gestões passadas, mas que a 
comparação é importante. O Vereador Rogério dos Santos, em aparte, sugeriu que o 
colega retirasse as palavras do discurso. O Vereador Deuzivan da Silva afirmou que 
cada parlamentar tem opinião própria, a qual deve ser respeitada, e, portanto, avaliada 
pelo povo, com base no Regimento da Casa e na Lei Orgânica Municipal. Informou que 
o município perdeu convênios do FNDE para manutenção das quadras esportivas, mas 
que estão na busca para recuperá-los, mesmo com a defasagem. O Vereador Antônio 
Elirando, em aparte, requisitou efetividade nas reinvindicações do atual prefeito em 
exercício, João Paulo Furtado, como legislador que foi, e parabenizou os edis pela 
diversidade dos discursos. O Vereador Deuzivan da Silva anunciou a construção de uma] 
Areninha no Bairro Dantas no local da quadra esportiva. O Vereador Francisco 
Fernandes agradeceu ao Governador Camilo Santana pela inauguração do BPRaio no 
município, trazendo maior segurança para a população. Reivindicou da gestão 
municipal a recuperação das estradas vicinais no Distrito de Buritizinho e agradeceu a 
empresa de iluminação pública pela manutenção para os festejos de São Francisco. A 
Presidenta solicitou o envio de Moção de Aplauso ao Governador Camilo Santana,
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281 atendimento as demandadas de Mauriti, em especial a instalação do BPRaio. Informou
282 que entregou em mãos ao Governador, requerimento de recapeamento das CEs e a
283 solicitação de uma segunda vara para a comarca de Mauriti, com um novo juiz e
284 convidou aos edis para formar uma comissão para requisitar também da presidência do
285 tribunal de justiça. Solicitou o envio de Moção de Aplauso a Secretária de Saúde Evânia
286 Furtado pela realização da 10a Conferência de Saúde do Município de Mauriti.
287 Submeteu a votação os requerimentos e ofícios solicitados, os quais foram aprovados.
288 Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declarou encerrada a
289 presente sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei esta ata que será

ASSISTA A ESTA SESSÃO
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